

Как живешь, училище?

Диплом в кармане. Впереди работа

16 июня в профессиональном училище № 2 началась защита письменных экзаменационных работ учащимися 3 курса. Первыми защищались ребята из группы 23 по профессии «Токарь-универсал».

Ребята, конечно, волновались. А как не волноваться перед такой представительной комиссией? В ее составе были директор училища В.В. Зяблова, замдиректора по УПР С.Ф. Кардов, мастер производственного обучения Г.А. Семенов и, конечно, представители предприятий-работодателей: Иркутского авиационного завода, Иркутского релейного завода, ООО «ИРКУТ-Станко Сервис», ОАО «Иркутск НИИХиммаш». Кстати, присутствие работодателей на защите дипломных работ выпускников ПУ-2 стало уже традицией. Ведь именно практики могут объективно оценить профессиональные знания и навыки выпускника.

Тема дипломной работы у учащихся была «Разработка технологического процесса для изготовления детали». Ребята представили расчетно-пояснительные записки и технологические карты.

Особенно хорошие работы были у Анатолия Варзакова, кото-

рый проходил производственную практику в цехе 227, Сергея Стаценского (цех 202), Сергея Танича (226). Учащиеся уверенно и грамотно отвечали на вопросы комиссии. К слову, в характеристиках с места прохождения практики у всех выпускников были особо отмечены присущие им качества: ответственность, дисциплинированность, интерес к выбранной профессии. А также хорошие знания по спецпредметам, которые преподавала им Н.А. Карелина.

Ни одной тройки на этой защите поставлено не было. Из 13 выпускников трое получили отлично, а остальные – хорошо. Поздравляем ребят с успешной защитой! Желаем успехов в будущей работе!

22 июня в училище состоялся праздник, посвященный выпуску учащихся 2011 года по профессиям: слесарь-сборщик авиационной техники, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, сварщик (электросварочные и газосварочные работы), станочник (металлообработка), токарь-универсал, столяр строительный, оператор ЭВМ.

В этом году 175 ребят получили дипломы, у 74 из них – повышен-

ный 4-й разряд по профессии.

У выпускников остались позади экзамены, защита письменных экзаменационных работ, три года, проведенные в стенах родного училища. Впереди – большая жизнь, и все то, о чем мечталось. С этого дня у ребят началась взрослая, профессиональная жизнь!

Выступления директора училища Валентины Васильевны Зябловой, учителей, мастеров производственного обучения, воспитателей были проникнуты любовью к учащимся, гордостью и заботой о них.

Для торжественного вручения дипломов были приглашены представители работодателей тех предприятий, где учащиеся проходили производственную практику.

Отличникам учебы вручал дипломы В.Г. Толстов – вице-президент, исполнительный директор Союза промышленников и предпринимателей Иркутской области. Дипломы с отличием получили операторы ЭВМ Ирина Зуева, Людмила Наумова, станочник (металлообработка) Александр Кирильчик.

Станочникам и токарям-универсалам дипломы вручал В.А. Хреbtов – начальник отдела подготовки кадров ИАЗ, а слесарям-сборщикам

АТ и слесарям по изготовлению и доводке деталей летательных аппаратов – С.Б. Ожогов, заместитель начальника цеха 243.

И остальные выпускники получили документы об образовании из рук своих потенциальных работодателей.

Для выпускников и гостей был подготовлен праздничный концерт. Выступали учащиеся, преподавате-

ли, мастера производственного обучения. В зале была праздничная, веселая атмосфера.

Этот день, конечно, запомнится выпускникам навсегда. И хочется, чтобы много лет спустя, пересматривая с друзьями фотографии и видеофильмы, они всегда радовались тому, что получили путевку в жизнь в ПУ-2.

Татьяна ДУРИЦИНА.



Самый волнительный момент – через 5 минут защита.